
Γεννήθηκα στον Πειραιά, το λιμάνι της Αθήνας το 1956. Είμαι παντρεμένος με τη Ρένα, και 

πατέρας δύο κόρων Εύας και Ειρήνης. Είμαι Καθηγητής Επεμβατικής Ακτινολογίας και 

Επικεφαλής της Μονάδας Επεμβατικής Ακτινολογίας του 2ου Τμήματος Ακτινολογίας του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών [ΕΚΠΑ] Ιατρική Σχολή στο 

Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Αττικόν. 

Μετά τις σπουδές μου στο Γυμνάσιο στην Ιωνίδειο Πρότυπο Σχολή στον Πειραιά, πέρασα 

επιτυχώς τις εξετάσεις εισαγωγής για την Ιατρική Σχολή του Ε.Μ.Π. το 1974. Αποφοίτησα με 

ΑΡΙΣΤΑ το 1981. Έλαβα επίσης το διδακτορικό μου με ΑΡΙΣΤΑ το 1986 από την Ιατρική Σχολή 

του ΕΜΠ με διατριβή «Βιοχημικές παράμετροι που ρυθμίζουν την έκφραση της 

αρρενωπότητας στα θηλαστικά: μια πειραματική μελέτη σε ποντίκια». 

Έλαβα την άδεια άσκησης ιατρικής από το Ελληνικό Υπουργείο Υγείας το 1982, και 

εργάστηκα ως Αγροτικός Ιατρός σε μια μικρή πόλη κοντά στα βουνά. Πέρασα τις ECFMG και 

τις εξετάσεις Ιατρικής Αξιολόγησης του Καναδά με σχέδια να ακολουθήσω μια εξειδίκευση 

στις Ηνωμένες Πολιτείες ή τον Καναδά. Επειδή απαιτείται ένα έτος κλινικής εμπειρίας, 

ξεκίνησα την Ειδικότητα της Χειρουργικής στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Ιατρικής 

Σχολής Πατρών το 1983. Σε αυτό το νοσοκομείο υπήρχε ήδη η Επεμβατική Ακτινολογία και 

βρήκα τον εαυτό μου να προσελκύεται έντονα από την Επεμβατική Ακτινολογία [ΕΑ] 

Ολοκλήρωσα την ειδίκευση στην Ακτινοδιαγνωστική  το 1988, πέρασα τις τελικές εξετάσεις 

και σκέφτηκα την ΕΑ: 

Έλαβα επιχορήγηση από την ελληνική κυβέρνηση για να περάσω 6 μήνες ως ερευνητικός 

συνεργάτης στη Ιατρική Σχολή του Χάρβαρντ, στο Γενικό Νοσοκομείο της Μασαχουσέτης το 

1992. Εκεί συνάντησα τους καθηγητές Michael Lee, John Kaufman και Christos Athanasoulis 

μεταξύ πολλών άλλων σημαντικών ΕΑ. 

Το 1998, έλαβα μια εκπαιδευτική επιχορήγηση από το CIRSE και πέρασα 1 μήνα ως Κλινικός 

Συνεργάτης στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ζυρίχη, Ινστιτούτο Διαγνωστικής 

Ακτινολογίας για να μάθω για τη Θεραπεία του Ενδοαγγειακού Κοιλιακού Αορτικού 

Ανευρύσματος από τον αείμνηστο καθηγητή Ulrich Blum 

Εργάστηκα επίσης για 6 μήνες ως Επισκέπτης Καθηγητής Ερευνών στο Dotter Interventional 

Institute του Πανεπιστημίου Επιστημών Υγείας του Όρεγκον με υποστήριξη από το Hellenic 

College of Radiology 2002. Γνώρισα τους καθηγητές Josef Roesh, Fred Keller, Dusan Pavsnik, 

Christoph Binkert μεταξύ άλλων 

Μεταξύ 1990 και 1999 εργάστηκα στο Κέντρο Καρκίνου του Νοσοκομείου «Μεταξά», στον 

Πειραιά, ως Επιμελητής Ακτινολογίας για το Ελληνικό Εθνικό Σύστημα Υγείας. με την 

πάροδο του χρόνου αφιέρωσα πλήρως τη δουλειά μου σε επεμβάσεις, κυρίως βιοψίες, 

χολικές και νεφρικές παροχετεύσεις για τους ογκολογικούς ασθενείς. 

Ήθελα επίσης να ασχοληθώ με το αγγειακό πεδίο της ΕΑ, επομένως αποδέχτηκα την 

προσφορά του Καθηγητή Δημήτρη Κελέκη να εργαστώ με μερική απασχόληση στο 

νεοσύστατο τμήμα ακτινολογίας του Νοσοκομείου Ευγενίδειο στην Αθήνα. Το Ευγενίδειο 

είναι Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο και απόλαυσα τις αγγειακές επεμβάσεις που κάναμε 

εκεί. Ξεκινήσαμε επίσης τη θεραπεία ασθενών με HCC με χημειοεμβολισμό λιποδιόλης το 

1995. Ο καθηγητής Κελέκης με ενθάρρυνε να ασχοληθώ με το CIRSE. 



Το 2000 εξελέγη Επίκουρος Καθηγητής Επεμβατικής Ακτινολογίας και έφυγα από το 

νοσοκομείο «Μεταξά». Το 2009, προήχθηκα μετά από αξιολόγηση στη θέση του 

Αναπληρωτή Καθηγητή και το 2012 στη θέση του Καθηγητή. 

Έχω τακτικά διαλέξεις σχετικά με την Ακτινολογία για φοιτητές Ιατρικής στο Ε.Κ.Π.Α. από το 

2000, και επίσης διευθύνω ένα μάθημα επιλογής ΕΑ για φοιτητές Ιατρικής. 

Διδάσκω σε διάφορα μεταπτυχιακά προγράμματα, το πρώτο από τα οποία είναι το 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα ΕΑ για ακτινολόγους που διαρκεί 2 χρόνια και οδηγεί σε 

μεταπτυχιακό. Έχω επιβλέψει 3 διδακτορικές διατριβές στην Επεμβατική Ακτινολογία. Έχω 

επίσης διαλέξει σε διάφορα μαθήματα ESIR. Έχω συνεισφέρει επίσης στο CIRSE Academy με 

ένα μάθημα. Τουλάχιστον τρεις από τους κατοίκους μου και τους κατόχους του 

μεταπτυχιακού τίτλου έχουν διαφοροποιήσει διεθνείς αερομεταφορείς IR 

Είμαι μέλος πολλών ελληνικών ιατρικών εταιρειών: Ελληνική Ακτινολογική Εταιρεία. 

Ελληνική Εταιρεία Επεμβατικής Ακτινολογίας και Νευροακτινολογίας (GSIR), για την οποία 

ήμουν Αντιπρόεδρος για 2 χρόνια, και τώρα ο σημερινός Πρόεδρος, Ελληνική Χειρουργική 

Εταιρεία για Ηπατοχολικές και Παγκρεατικές Παθήσεις. Εκτός Ελλάδας, είμαι μέλος του 

CIRSE [Fellow από το 2000], και του ESR, και επίτιμο μέλος της Seldinger Society. 

Είχα την ευχαρίστηση και την τιμή να εργαστώ στη Ευρωπαική Εταιρεία Επεμβατικής 

Ακτινολογίας [CIRSE] σε διάφορους ρόλους: μέλος της επιτροπής πρακτικής (2004-2005), 

μέλος της επιτροπής επιστημονικού προγράμματος (2006-2007), μέλος της εκτελεστικής 

επιτροπής (2007-2019), τοπικό συνέδριο Πρόεδρος 2007, Αναπληρωτής πρόεδρος της 

Επιτροπής Επιστημονικού Προγράμματος (2008-2009), Πρόεδρος του SPC (2010-2011). 

Το 2012, εξελέγη Ταμίας της Εταιρείας. το 2014, εξελέγη Αντιπρόεδρος και στη συνέχεια 

υπηρέτησα ως Πρόεδρος [2016-2017] και ως προηγούμενος Πρόεδρος [2018-2019] 

Έχω επίσης συνεργαστεί με την Ευρωπαική Εταιρεία Ακτινολογίας [ESR] ως μέρος της 

συνεργασίας CIRSE-ESR: Μέλος της υποεπιτροπής παρεμβατικής ακτινολογίας 2006. Μέλος 

της υποεπιτροπής αγγειακής ακτινολογίας 2007, 2010, 2011. Πρόεδρος της υποεπιτροπής 

για την επεμβατική ακτινολογία για το 2012. 

 Ήμουν μέλος του Συντακτικού Συμβουλίου Καρδιοαγγειακής και Επεμβατικής Ακτινολογίας 

(CVIR). Τακτικά εργάζομαι ως κριτής σε επιστημονικά περιοδικά όπως: καρδιοαγγειακή και 

επεμβατική ακτινολογία, European Journal of Radiology, Lung, European Journal of 

Neurology, Kidney International, European Journal of Vascular and Endovascular Surgery, 

Journal of Μεταπτυχιακή Ιατρική. 

Η έρευνά μου επικεντρώνεται περισσότερο στην αγγειακή επεμβατική ακτινολογία, αλλά 

περιλαμβάνει και άλλα πεδία όπως ογκολογικό IΕΑ, TIPS και πρόσφατα προστασία από την 

ακτινοβολία. Έχω δημοσιεύσει σε  212 επιστημονικά άρθρα στο PubMed, τα οποία έχουν 

3251 αναφορές με h-index 30. Έχω δώσει περισσότερες από 200 προσκεκλημένες διαλέξεις 

σε διεθνή συνέδρια και περισσότερα από 100  ελληνικά συνέδρια. Είμαι ο συγγραφέας ή 

συν-συγγραφέας> 150 παρουσιάσεων σε διεθνείς συναντήσεις. 

 

Ως επιστέγασμα της εργασίας μου στην Επεμβατική Ακτινολογία η CIRSE με βράβευσε με το 

Χρυσό Μετάλλιο το 2019. 

 



 


